

Купание в фонтанах – на радость или на беду?

Очень часто можно заметить, как ребячьи купаются в фонтанах города, но насколько это безопасно? Давайте разбираться.

Во-первых назначение фонтанов: фонтаны созданы для эстетического наслаждения. Возле фонтанов хорошо отдыхать в жару. Ведь летом возле мест с водой сохраняется прохладный и влажный воздух. Данные объекты не предусмотрены ни для купания, ни для использования в питьевых целях.



Во-вторых: купание в фонтане не безопасно для здоровья. Ведь вода в таких местах не пригодна для питья и купания, она не подвергается ни какой водоподготовке и не предназначена для этих целей. В процессе эксплуатации вода в фонтане обновляется не часто, и кроме того не очищается и не обеззараживается по требованиям предъявляемым для бассейнов, предназначенных для купания и занятия спортом. Высокая температура воздуха также способствует размножению микроорганизмов. Развлечение в фонтане чревато не только простудой, но и более серьезными заболеваниями. Купание в фонтане может обернуться острой кишечной инфекцией, респираторной инфекцией, конъюнктивитами, главную же опасность представляют энтеровирусные, ротавирусные инфекции, вирусный гепатит А.

Кроме того, можно получить травму при падении, а также электротравму, так как к фонтанам подведены различные коммуникации и подсветки.

В рамках изучения данной темы, специалистами УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» 04.07.2024 произведен отбор проб воды из фонтанов, пользующихся наибольшей популярностью у горожан и гостей города.



Отобранные из фонтанов пробы воды доставлены на исследование в лабораторию для проведения микробиологических и паразитологических испытаний. О результатах лабораторных испытаний будет сообщено в следующих публикациях.